



中共洛阳市委机关报

2016年3月 星期二 农历丙申年 二月十四

多云 有雾霾 7℃~18℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15275期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

——1948年4月9日  
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中共中央印发

07版

## 《关于深化人才发展体制机制改革的意见》

# 立足全局,构建开放体系

——八论加快构建九大体系

洛平

“开放蕴含着发展红利,开放活了整盘棋也就活了。”

所谓“开眼看世界”,一开始着眼的就是全局,体现的是战略思维、系统思维和辩证思维。洛阳构建开放体系,正是将成于一域与立足全局相结合。副省长、市委书记李亚就此指出,关键是要融入“一带一路”,拓展对外开放的载体和平台,持续推进开放招商,着力提升洛阳的国际影响力和区域辐射力。

先来看两条抢眼的新闻:今年前两个月,我市外贸在全国和全省同比分别下降12.6%和10.5%的态势下逆势增长,排名全省前列;3月17日上午,第34届中国洛阳牡丹文化节新闻发布会在郑州举行,洛阳诚挚邀请海内外宾朋到洛赏花观光、投资发展。

新闻背后,是洛阳“走出去”与“请进来”的纵横捭阖,帮助我们进一步读懂“开放发展”理念的要义——更好统筹国内国际两个大局,用好国内国际两个市场、两种资源,推进双向开放,提高对外开放质量和水平,解决发展内外联动问题。

透过“更高层次的开放型经济”,我们就不难理解,为什么李亚在会见客商、基层调研等重要场合反复强调,要站位全国、“一带一路”、中原经济区等发展大局来谋划、来融入、来对接、来借力,着力形成对外开放新体制,不断提升对外开放的质量和水平,为发展注入新动力、增添新活力、拓展新空间。  
“不谋全局者,不足谋一域。”无论

微小的细胞还是复杂的社会,如果中断与外界的物质、信息交换,既难以维持内部的平衡,也无法赢得发展的良机。环顾寰宇,当代世界互联互通、无远弗届,开放潮流浩浩荡荡,任何形式的自我封闭,只能意味着自甘落后。

站位全国大局看——  
发达国家和地区产业向国内转移、国内产业从东部地区向中西部地区转移的趋势仍在持续,尤其是沿海地区亟须“腾笼换鸟”,加紧向中西部地区进行战略转移。郑州乘电子产业转移之东风引进富士康,一家企业就占了河南外贸的半壁江山;重庆得益于产业转移,连续多年的进出口增速均高出全国平均水平;西安发挥其联通东西、辐射南北的优势,积极打造内陆开放新高地……

洛阳,正处于东联西进的节点上,地理位置优越,用好天时地利、拓展合作平台,就能吸引更多企业来洛投资,从而扩大合理有效投资,优化产业结构,为经济持续增长增添动力。

站位“一带一路”大局看——  
2016年是“一带一路”建设全面实施之年。国门内外,各个沿线节点城市都在把“一带一路”作为最大机遇去谋篇布局,在贸易畅通、资金融通、设施联通、文化沟通中尽情施展“长袖善舞”的魅力。  
洛阳,作为丝绸之路东方起点、新亚欧大陆桥经济走廊中的重要节点城市,也要在这个以世界为棋盘的大棋局里,加紧扩大自己的“朋友圈”:向东与沿海港口开放合作,可打通陆海物流运输通道; (下转03版)

## 我市企业信用信息公示监管警示系统5月建成

涵盖9个部门的有关信息

本报讯(记者 陈曦 通讯员 赵梅香)记者昨日从市工商局获悉,为营造“宽进严管”的事中事后监管环境,推进商事制度改革,市工商局与省工商局签订信息归集责任书,确保企业信用信息公示监管警示系统在5月15日前完成全部建设。

市工商局相关负责人介绍,所谓企业信用信息公示监管警示系统,即依托各级工商部门依法注册登记的企业信息,归集各级政府部门履职过程中产生的企业信用监管数据及企业自主公示数据、第三方平台数据,对企业进行信息公示、分类警示、联动监管、联合激励与惩戒的数据平台。

“这个系统是目前实施的企业信用信息公示系统的升级版。”该负责人表示。相较于目前的公示系统,正在建设的公示监管警示系统功能更多,将涵盖法院、税务等9个部门的有关信息,类多达13种。通过整合信息,企业在生产经营过程中的“信用地图”一目了然,一旦出现信用问题,将处处受限。

根据工作安排,我市该系统将在本月底前完成部分部门的涉企相关工作,于5月15日前完成全部建设。届时,社会机构、企业、消费者均可通过该系统随时查询企业社会监督信息、监管信息、司法处罚信息等,作为投资经营、消费的参考依据。

## 充分发挥政协职能 助力实现奋斗目标

本报讯(记者 李三旺)昨日,市政协召开会议,深入贯彻全国、省、市“两会”精神,市委常委会会议精神及十届市纪委六次全会精神。市政协主席刘应安参加会议并讲话。

会上,市政协副主席吉振华为市政协机关干部工作廉政党课报告。会议对2015年度市政协机关先进委(科室)及优秀工作者、市政协2015年度优秀调研视察报告进行了表彰,并对市政协机关创建省级文明单位工作进行动员。

刘应安在讲话中指出,学习贯彻全国“两会”精神要与贯彻省、市“两会”精神相结合,与贯彻市委重要工作部署相结合,与政协协商民主相结合。一要知情明政。要适应新常态、认清新形势,紧紧围绕“十三五”发展大局履行人民政协职能。二要创新提升。要按照懂政协、会协商、善议政的要求,加强学习,围绕质量加强政协协商创新,围绕效率加强机关管理创新,围绕服务加强“双创双联”工作创新。三要狠抓落实。要从具体任务做起,切实加强履职能力建设,提升调查研究能力,积极发挥“微调研”“微视察”的作用,突出履职为民,勇于担当、务实重干,为我市实现“四高一强一率先”奋斗目标贡献力量。

市政协副主席谢留峰、孙君奎、张生伟、于建庄参加会议。

## 打造内陆开放型经济新高地

——社会各界深入学习贯彻市“两会”精神和副省长、市委书记李亚重要讲话精神综述之十四

02版

### “东方红”高端环卫车 实现规模化生产

昨日,在中国一拖专汽公司生产车间里,一批新型车载移动垃圾压缩箱接受出厂检验。该产品可与配有钩臂的重型卡车配套组成智能化垃圾压缩中转站,目前月产量达30辆。

今年,中国一拖专汽公司加大科技创新力度,“东方红”系列环卫车产品向高端迈进,机电液一体化智能操作的高端路面保洁车辆、车载移动垃圾压缩中转站等新产品相继推向市场,并实现规模化生产。

记者 潘郁 通讯员 倪虹 摄



创新红利持续释放,1月至2月新签订单超亿元

## 河柴重工销售实现“开门红”

本报讯(记者 张锐鑫)日前,从河南柴油机重工有限责任公司传来好消息:依托大功率内燃机的技术优势和市场积累,该公司今年1月至2月各板块齐头并进,新签订单总金额超亿元,实现新年经营“开门红”。

2月,该公司在高速大功率柴油机板块签订本年度首个大单,项目分两个年度供货,涉及620V16、234V12、234V8等多种机型,加上年初签订的其

他订单,累计金额突破8000万元。

河柴重工相关负责人介绍,234系列和620系列是河柴重工的明星柴油机,为企业从国际引进相关技术并通过消化吸收研制而成,国产化率最高超过97%,各项指标达到国际先进水平,日益成为国内高端船舶领域的“抢手货”。

“新签订单技术要求高,生产环节繁杂,生产组织难度大。为确保按时交

付,河柴重工及时将项目要求传递到相关单位,召开专题项目工作会拟定节点,目前正在积极进行生产准备。”该负责人说,此外,外贸市场陆续签订了604BL6、620V12和622V20柴油机等多项订单,总金额2000余万元。

不仅是高速柴油机,该公司中速柴油机销售也逆市增长。春节前夕,河柴重工收到用户订购21/31中速机组的预付款,订单总金额1000余万元。在国内中速市场低迷、竞争异常激烈的情况下,该订单的签订,源于用户对公司产品技术与服务质量的肯定。近年,作为我国船舶行业唯一的舰船用高速大功率柴油机专业制造企业,河柴重工牵头并联合河南煤化、中信重工、中

原内配等省内最优质产业资源组建河南省新能源动力成套装备产业技术创新战略联盟,通过校企“联姻”、资源整合实现行业领军,产品创新和市场开拓取得重大进展。

去年12月,河柴重工发布国内首款高压共轨高速大功率柴油机CHD622V20CR,填补了国内3500千瓦以上高速柴油机的动力空白,更加巩固了其在大功率内燃机领域的领军地位。

该负责人表示,下一步,河柴重工将持续做好订单跟踪服务工作,加快科技创新步伐,在大功率内燃机领域持续保持世界领先水平,助力全市经济实现一季度“开门红”。

### 打赢脱贫攻坚战 精准扶贫看一线

## “干部的境界就是不一般”

03版

### 建好街头游园 共享公共服务

## 街头游园需梳妆 绿化品质待提升

04版

## 住房城乡建设部和公安部联合发文 废止《城市出租汽车管理办法》

08版

洛平微话 河南新闻奖名专栏



【你好,洛阳】9家单位成为我市首批体育产业基地。体育产业是“绿色产业”,蕴藏“真金白银”。做大这块蛋糕,既是市场需求,也可改善民生。用好洛阳丰厚的综合资源优势,向改革要动力,向市场要活力,推动“体育+”与生态、文化、旅游深度融合,就能实现“一举多赢”。

距第34届中国洛阳牡丹文化节开幕式 还有19天

